
ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA

Slabo vreme ni
preveč motilo

Komisija za šolski šport, kj jo sestavljajo mentorji Solskih športnih
društev na osnovniti Šolah in predstavniki ZTKO Bežlgrad, je v prvih
dveh mesecih novega šolskega leta uspešno, kljub neugodnemu vre-
menu, ki je spremljalo vsa tekmovanja, izpeljala načrotvana tekmova-
nja. V naslednjih mesecih, Ija do zimskih počitnic, pa so na programu
občinskih prvenstev 5« ligaSka tekmovanja v odbojki in koSarki za
starejie pionirje in ptonirke ter streljanje z zračno puško v okviru
proslav ob dnevu JLA.

Mmula tekmovanja so pretezno organizirali učenci in mentorji žot-
skih Sportnih društev, reči pa je treba, da je na tekmovanjih sodelovala
večina šof. Na tekmovanju starejSih pionirjev v malem nogometu \e
nastopilo osem Sol, slavili pa so učenci iz osnovne šole Milan Šuštar-
Sič, na drugo in tretje mesto pa sta se uvrstili ekipi OŠ Boris Ziherl in
Danile Kumar. Zadovoljiva je bila tudi udeležba na jesenskem krosu, ki
je obenem veljal kot kvaiifikacijsko tekmovanje za repubtiški kros, ki je
bil letos v Titovem Velenjii. Žal krosa predSolskih olrok zaradi siabega
vremena nismo izvedli, vendar je bila udeležba po Stevilu na ravni
prejžnjih Ist, saj so se letos tekmovanja prvtč udeleiili tudi otroci iz
Centra za slušno in govorno moteno mladino. Občinska reprezentanca
je tudi po zaslugi pionirskih kategori) osvojila solidno deseto mesto
med 46 reprezentancami. Končano je tudi prvonstvo v rokometu za
star«jd« ptonirje tn pionlrte. Komislja za SSD ga je v preteklem 5ol-
skem letu ponovno vključila v program aktivnosti, odzvale pa so se le
trr-ekipe v obeh korvkurencah. Letos pa se ga je udeležilo pri pionirjih
Sest, pri piomrkah pa pet ekip. Če smo lani ugotavljali, da je bila
kvaliteta prikazanih iger skromna, pa je bilo letos opaziti napredek, kar
Se zlasti velja za dečke. čeprav za Bežigradom delujejo Stevilne roko-
metne selekcije, pa se kvaliteta pri dekletih nikakor ne vzpne, saj ja
opazno, da so dekleta večine ekip sestavljale vrsto pretežno iz privr-
ženk drugih Sportnih iger. Pri pionirjih je zmagala ekipa iz osnovne
šole Danile Kumar, ki je imela najbolj izenačeno in teiesno najmoč-
nejSo ekipo, pred OŠ Vito Kraigher in Milan šuštarSič, pri pionirkah pa
je bil vrstni red naslednji; Miran Jarc. Milan ŠuStarSič <n Boris Ziherl.
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